

田华玉在全市党外领导干部廉政警示教育培训班中强调 努力造就一支精而优的 党外干部队伍

本报讯 12月18日,市委统战部与市纪委监委联合举办全市党外领导干部廉政警示教育培训班。市委常委、市委统战部部长田华玉主持培训并作专题报告。市领导羿宝明、李培其、覃仕斌、王光明、李文化及全市在职县处级党外干部参加培训。

培训期间,市纪委监委张冲作了《廉政建设和反腐败斗争永远在路上》的专题辅导讲座;市纪委监委、市监委委员黄章宪作了以案明纪专题讲座。

田华玉在作廉政教育专题辅导报告时指出,全体党外领导干部要提高政治站位,充分认识当前廉政建设和反腐败斗争的重大意义;坚持严管就是厚爱,强化党外干部政治引领、净化政治生

郭天保在对属地自媒体进行调研时强调 彰显自身特色 发挥独特作用

本报讯 12月19日,市委常委、市委宣传部部长郭天保对我市部分重点自媒体进行调研。他强调,要守底线、正三观、促和谐,自觉遵守宣传纪律,做大做强品牌,在舆论引导、正面宣传等方面彰显自身特色,发挥独特作用。

郭天保现场查看了自媒体运行情况,听取了自媒体各负责人的情况介绍,并分别与自媒体从业人员进行了座谈。郭天保表示,自媒体已成为舆论场的一支重要力量,要全力支持自媒体正向发展,共同为张家界市经济社会发展作出更大贡献。他要求广大自媒体从业者要进一步提高政治站位,确保事业

(张网)

李传荣调研我市部分交通重点项目时要求 完善施工环境 加快建设进度

本报讯 12月17日,副市长李传荣深入部分重点工程现场,调研建设情况,现场交办任务,破解瓶颈和难题,确保项目快速、高质量推进。

李传荣先后来到黔张常铁路张家界西站、张家界综合客运枢纽、张家界火车北站旅游大巴临时停车场项目等建设现场,查看工程进度,了解工程面临的困难和问题。

张家界综合客运枢纽项目在短短4个月内,已克服征地拆迁滞后、施工环境复杂、雨水天气频繁等困难。截至目前,项目较好地完成了“三通一平”及工程清表任务,现场施工完成了场地平

(本报记者 唐晴)

我市党员致富带头人培训班 (农村电商)开班

本报讯 12月17日,我市举行党员致富带头人培训班(农村电商)开班仪式。全市100多名党员致富带头人参加培训。

此次培训由市委组织部主办,共开设农村电商、现代种养、乡村旅游等专题,为期五天。

培训中,脱贫攻坚政策解读、农业品牌与营销、党建远教+农村电商服务运

(本报记者 周密)

永定区叫停 捆绑式 审批

本报讯 日前,《湖南日报》一稿件刊发永定区罗塔坪乡水田坪村民建房被要求签下奇怪“承诺书”,把安全生产责任承诺书纳入行政许可要件。针对这一事件,12月11日,永定区迅速进行调查核实,并召开相关部门整改会议,研究制定整改措施,直面问题立行立改。

当天永定区政府已叫停罗塔坪乡的这种做法,并要求政府有关部门针对此事件在全区范围内进行全面摸排,坚决杜绝各类“搭车式”或“捆绑式”审批,全面规范行政审批行为,确保依法行政。同时该区强调安全生产工作事关

(本报记者 宁惠)

大数据到底有些什么用途



张家界市科学技术协会协会

美国科幻影片《少数派报告》讲述了在2054年的华盛顿特区,犯罪可以被预知,罪犯在实施犯罪前就已受到了惩罚。尽管这是一部科幻影片,但是随着科技的发展,利用大数据进行犯罪预测已经不再是天方夜谭了。

与传统的数据信息相比,大数据有以下特点:数据量特别大,数据类型繁多,数据价值的时效性很强,数据价值密度相对较低。因此,大数据时代要求我们要快速处理数据。利用不断发展的大数据技术,就可不断提高对数据的筛选、

加工和分析能力。举例来说,当人们在社交平台上表达自己对股票市场的情绪或观点时,美国华尔街的炒股高手们却正在利用大数据技术分析人们的想法,先人一步预判市场走势,而且取得了不俗的收益。

大数据在生物、医学、天文、环境、物理、工程、经济、互联网等诸多领域都有重要应用。对于普通老百姓来说,大数据已经融入到生活的各个方面。看病就医离不开大数据,通过大数据健康分析,医疗机构可以为更多的人提供更好、更廉价的服务。大数据能够预测犯罪,把犯罪活动提前扼杀在摇篮之中,为我们构建和谐安宁的社会。

(来源:中国公民科学素质系列读本《社区居民科学素质读本》)

2018年楼市: 持续调控坚决遏制房价上涨!

新华社 新华视点 记者 郑钧天 董建国 王优玲

2018年,中国房地产市场持续调控,坚决遏制房价上涨,加快建立促进房地产市场平稳健康发展长效机制。房地产市场总体上保持平稳运行,逐步回归理性,热点城市房价过快上涨势头得到遏制。

房价:一线城市持续趋稳 二三线城市回归理性

国家统计局数据显示,11月份,一二三线城市新房价格同比累计平均涨幅均比去年同期回落,前期热度不减的二三线城市房价涨幅也趋于稳定。深圳和厦门2个城市新房价格已低于去年同期,房价过快上涨趋势在2018年底基本被遏制。

记者近期在多地调查发现,不少房企出于冲刺业绩和融资成本压力,正陆续申领预售证,大量新盘集中入市,价格基本较年初计划售价打了八折。多地二手房的议价空间也逐渐增大,但真正出手的购房者较少,成交量下滑。

国家统计局数据显示,1至11月,一线城市新建商品住宅销售价格平均同比微涨0.3%,涨幅比去年同期回落10.6个百分点。11月份,北上广深四城二手房连续2个月下跌,且价格跌幅持续扩大。

国家统计局数据显示,7月份,70个大中城市房价环比上涨的城市增至65个,比2月份的44个增长近五成。

人才新政降低了限购门槛,使部分城市楼市供给更为紧张,带来房价上涨预期。中原地产首席分析师张大伟认为。

楼市升温让各地的房地产调控政策持续加码。7月31日,中央政治局会议指出,下决心解决好房地产市场问题,坚持因城施策,促进供求平衡,合理引导预期,整治市场秩序,坚决遏制房价上涨。加快建立促进房地产市场平稳健康发展长效机制。

易居企业集团首席执行官丁祖昱认为,各地楼市调控持续加码,房价上涨过快的城市几乎均出台了遏制投机需求的相关措施,房价上涨趋势得到遏制,房价预期也开始扭转。未来一段时间内,全国房地产市场将总体上保持平稳运行。

租赁:租购并举进行时,长租公寓遭遇成长的烦恼

作为解决“住有所居”重要途径的住房租赁市场,在2018年实现重要突破,租购并举格局加快建立。

住建部有关负责人表示,2018年我国加快培育和规范发展住房租赁市场,在12个大中城市开展住房租赁试点,在13个城市开展利用集体建设用地建设租赁住房试点。中央加快研究和制定住房租赁和住房销售管理条例,规范住房租赁和销售行为,维护当事人合法权益。

自去年上海首推纯租赁用地开始,今年广州、深圳、杭州、郑州等地陆续推出“只租不售”地块,北京计划在未来5年提供租赁用地约1300公顷,租赁住房合计约50万套。

住房租赁市场的参与主体更加多元。开发商、专业化租赁运营商、中介机构、酒店集团等各类企业纷纷抢滩新风口,打造自有租赁公寓品牌。

多地政府打造的住房租赁交易服务平台投入使用。截至目前,全国已有10余个城市搭建官方平台。

然而,在大量社会资本涌入长租公寓领域的背后,由于欠缺准入门槛、标准规范以及法律法规,市场发展良莠不齐的问题日渐突出。例如,一些不具规模的企业跟P2P等小额贷款公司合作,过度使用杠杆增大了住房租赁企业和租客的风险。

此外,长租公寓还被视为推涨房租的重要因素。易居智库研究总监严跃进表示,一些长租公寓运营商,为了扩大规模,以高于市场正常价格的20%到40%恶性争抢房源,人为抬高收房价格,让长租公寓的租金也呈现高端化趋势。

针对租房市场出现的乱象,多地监管部门采取了行动。7月份以来,已有北京、上海、深圳、南京和西安等20余个城市出台住房租赁新政,通过用地保障、增加房源投入、规范租金贷及其他住房租赁交易服务等举措,促进住房租赁市场健康发展。

全国房地产商会联盟主席顾云昌认为,我国住房租赁市场还不够成熟,政府应从制度建设、金融支持、服务保障等多方面入手,实现租售两条腿走路。

地价:溢价率持续走低 土地市场降温

楼市的严格调控效应已传导至土地市场。住房销售市场遇冷让高价拿地的开发商“套牢”,房企在拿地方面变得谨慎理性,土拍市场热度也随之退却。

去年年初,中海地产以总价50.9亿元、溢价率超过71%拍得松江三幅宅地,这一位于上海远郊的区域楼板价创出新高,突破3万元/平方米。近期,该地块所建项目中海九峯里推出的500余套房源却几乎无人问津,楼盘首开仅售出十余套。在南京、苏州和镇江等地所拿多幅高价地块也在调控之下,销售承压无法入市。

一位房企高管表示,在楼市调控高压不减的态势之下,商品房销售价格无法再现快速增长甚至还要下调,房企利润空间难以把握。因此,不少房企尽量不通过招拍挂的形式拿高价地。

中国指数研究院统计显示,下半年以来,随着土地供应增多,低溢价乃至底价成交渐成常态,土地流拍数量也明显增多。2018年11月,全国300个城市住宅类用地平均溢价率为7%,较去年同期下降15个百分点。其中,上海、宁波、天津、成都和南京等重点城市的土地成交平均溢价率同比降幅超过70%。据统计,今年上海成交地块大部分以底价成交。除溢价率下行外,上海、北京、重庆、苏州和深圳等热点城市的地价与去年同期相比也出现下降。

新城控股高级副总裁欧阳捷表示,流拍地增多是土地市场回归理性的信号。过去20多年,地价的不断上涨传导至新房房价,进而影响周边二手房价格,构成了房价不断上涨的逻辑链条。地价不断下行将引导消费者预期,促使房价进一步回归理性。

新华社上海12月17日电



12月17日,在安徽铜陵一家渔业公司的循环流水养殖池塘里,工作人员在捕捞翘嘴鮊。

近年来,安徽铜陵尝试利用池塘循环流水养殖翘嘴鮊,其肉质明显好于普通池塘养殖的,而且产量是普通鱼塘的数倍,取得良好经济效益。

新华社发(过仕宁 摄)

慈利县环卫处开展 冬季义务植树主题党日活动

本报讯 12月17日,慈利县环卫处联合枫木山村村支两委开展冬季义务植树主题党日活动。

枫木山村自然生态优越,具有海拔高、气温低的地理气候特点,十分适宜种植银杏树。而本次活动种植苗木类型以银杏树为主,近3000棵银杏树将分布在枫木山村11.4公里的交通干道两侧。

据县环卫处负责人王杰介绍,枫木山村现有宽敞便利的水泥路,又毗邻桃源县高铁站,交通十分便利。公路沿线打造的银杏长廊景观,将形成一条色彩分明、层次清晰、俯瞰成景、入境成林的生态观光带,对美化新农村、提升公路绿化品位、优化森林生态等具有明显效果。

近年来,枫木山村在县环卫处的帮助下,大力发展传统油茶、猕猴桃产业项目,积极引进品牌洞溪辣椒种植,招商引资,大型养鸡场预计今年年底完工。未来的枫木山村将依托山水自然条件主打“春赏花、夏品果、秋观叶”主题旅游项目,以推动全域旅游发展,努力让生态底色变成发展底色。

(本报记者 杨旭东 通讯员 刘华丽)

本报讯 12月17日,《张家界市旅游业税收管理暂行办法》、张家界市旅游行业协会自律及发票、门票“一票制”和全域旅游“公对公”结算改革培训会召开,通过培训进一步规范旅游市场,为推进全域旅游打好基础。景区景点、旅游演艺场所、旅游团队购物场所、旅行社纳税人代表参加培训。

培训针对旅游行业协会有关自律措施进行了宣讲,集中学习《张家界市旅游业税收管理暂行办法》政策。

我市旅游业纳税人集体 充电

针对全市旅游企业发票、门票“一票制”改革操作流程、全域旅游“公对公”结算改革操作流程等内容,市税务、工商、旅外委等部门相关人员认行了政策解读和问题解答。

于今年12月11日发布的《张家界市旅游业税收管理暂行办法》将在

2019年1月1日起施行,对张家界市旅游业纳税人开展纳税申报、税款征收、税务检查等税收征收管理工作进行详细规定,进一步强化税源监控,营造公平、公正的税收环境。

旅游企业发票、门票“一票制”是指景区景点门票及旅游相关服务门

票在售票同时即生成增值税发票电子信息,以“电子发票二维码”形式载入门票介质,实现发票、门票“合二为一”,杜绝旅行社随意开票和散客索票难问题;旅游佣金“公对公”结算改革则是通过设立结算中心,实现全域旅游“公对公”结算,使佣金结算有章可循、有据可依,规范有序、公平阳光,促进市场调控,进一步规范旅游市场秩序。

(本报记者 陈硕 通讯员 李妮)

张家界市人民政府

关于张家界市中心城市禁止燃放烟花爆竹的通告

路、文风路和黄龙路社区,锣鼓塔、天子山街道办事处以及中湖、协合乡人民政府所在地。

二、禁放区和核心景区内一律

禁止燃放烟花爆竹。

三、禁放区内已许可的烟花爆

竹生产、销售点许可到期后不再延

续。相关企业储存、运输、批发经

营烟花爆竹的,须依法进行严格审

批和监督管理。

四、烟花燃放禁放区(以下简

称禁放区)为:永定区永定、崇

文、大庸桥、官黎坪、南庄坪、西

溪坪、阳湖坪、后坪、枫香岗、沙

堤10个街道行政辖区;武陵源区军

地坪街道吴家峪、宝峰路和画卷路

社区,索溪峪街道喻家嘴、迎宾

六、

党政机关、企事业单位、社会团体及其工作人员违反本通告规定的,除按上述规定依法处罚外,由纪检监察机关视情节轻重对责任单位和责任人依照相关规定给予问责和处分。

七、慈利、桑植县可参照本通告执行。

八、本通告自2019年1月1日起施行。2014年3月18日印发的《张家界市人民政府关于张家界市中心城市禁止燃放烟花爆竹的通告》(张政通〔2014〕8号)同时废止。

张家界市人民政府
2018年11月24日